



精诚仁和
继承创新

陕中附院

陕西中医药大学附属医院 主办 内部资料 免费交流
2020年6月 第6期 (总第82期) 网址: <http://www.szfyy120.com> 准印证号: (咸阳) 2019-SY0010

本期 导读

- 1版 ■ 我院召开预备党员宣誓暨正式党员重温入党誓词大会
■ 校领导来我院督导检查领导干部违规插手干预工程建设和矿产开发突出问题专项整治工作
- 2版 ■ 我院关中李氏骨伤流派骨关节疾病研究成果在国际舞台亮相
■ 陕西高校党建“双创”评估验收工作组来我院检查指导工作
- 3版 ■ 脑外科成功完成一例经鼻蝶内镜下垂体瘤切除术
■ 全球最细可视穿刺经皮肾镜碎石手术在泌尿外科成功开展

我院召开预备党员宣誓暨正式党员重温入党誓词大会

为纪念中国共产党建党99周年，6月29日，我院召开预备党员宣誓暨正式党员重温入党誓词大会，学校党委副书记于远望，医院党委书记赵晓平，院长李哲，党委副书记雷根平，副院长贺太平、袁普卫、杨锋、周振国、李京涛，总会计师车鹏，以及各党支部书记，2020年度预备党员、“火线入党”预备党员、转正党员，党员代表参加了大会。

大会在庄严肃穆的国歌声中拉开帷幕，李哲宣读了2020年预备党员名单、“火线入党”预备党员名单。在赵晓平的带领下，全体党员高举右拳，面向鲜红的党旗庄严宣誓。铿锵有力的宣誓声响彻会场，表达了为共产主义事业奋斗终生的信心和决心。“火线入党”预备党员代表陈敏，预备党员代表于楠分别做了表态发言。

于远望代表学校党委对附属医院更好地开展党建工作提出以下要求：一、旗帜鲜明讲政治，推动医院各项工作发展，要把政治建设摆在首位，引导广大党员干部始终对党忠诚、表里如一，切实把增强“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个维护”落到行动上，不断夯实政治责任，加强监督管理，为人民办实事、解难题；二、落实全面从严治党，全面提高党建科学化水平。要把全面从严治党的要求落实到党的建设全过程，认真履行“一岗双责”，切实提高责任意识，建立健全责任清单，做到真管真严，常管常严，以“西迁精神”增强爱国主义情怀，以“延安精神”资政育人，滋养初心、淬炼灵魂，汲取信仰力量；三、把控意识形态动向，加强思想舆论宣传引导。要在传播好声音，多讲好故事，弘扬正能量，宣扬好风气，维护好形象上下功夫，特别是进一步加大



度，始终保持反腐斗争高压态势，深入开展警示教育，抓早抓小，防微杜渐，营造风清气正的良好氛围。

赵晓平做了总结发言，他说，重温入党誓词贵在汲取精神力量。每一名党员都应该不断从中汲取前进的动力，切实增强“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个维护”，以实际行动践行共产党人的初心和使命；重温入党誓词贵在思想政治受洗礼。作为共产党人，要始终忠诚于党、忠诚于人民，更加坚定革命理想高于天的人生价值观；重温入党誓词贵在清正廉洁作表率。全面从严治党永远在路上。清正廉洁是共产党人的立身之本。党员干部只有堂堂正正做人，干干净净做事，清清白白为官，才能无愧于初心使命，无愧于党和人民。他强调，学校党委对进一步加强医院党的建设提出了新要求，我们要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，结合习近平总书记来陕考察重要讲话重要指示，把党建工作与业务工作同谋划、同部署、同推进、同考核，在“把方向、管大局、做决策、促改革、抓落实”上下功夫，不断提升基层党组织的号召力、凝聚力和战斗力，以更加饱满的精神状态助推医院各项事业再上新台阶。

在宏亮的国际歌声中，预备党员宣誓暨正式党员重温入党誓词大会圆满落下帷幕。（新闻宣传科）

省中医药管理局对我院中医康复服务能力规范化建设项目进行验收

根据国家中医药管理局科技司《关于组织对中医康复服务能力规范化建设项目进行验收的通知》要求，6月11日上午，陕西省中医药管理局组织专家对我院中医康复服务能力规范化建设项目工作进行验收，我院副院长周振国、李京涛，康复医学科以及相关职能部门负责人参加了项目验收工作汇报会。

康复医学科主任窦群立从项目的组织管理、资金管理、实施效果、推进国内外合作4个指标建设方面进行了汇报，重点对我院通过该项目建设，规范中医康复临床诊疗行为，推广应用中医康复诊疗技术方案以及规范中医康复人才培训等方面取得的成效进行了介绍。随后，专家组一行前往康复医学科进行实地考察，并按照《中医康复能力服务规范化建设项目验收绩效考核指标体系》进行材料审核和座谈。专家组对我院在中医康复能力建设项目中取得的成绩表示认可，同时对凝练形成中医康复优势病种、特色技术的诊疗规范及康复产品的挖掘和创新方面提出了建设性的建议和意见。

周振国对各位专家长期以来对我院中医康复能力建设项目工作的关心和支持表示感谢。他表示，医院高度重视临床能力提升项目的建设工作，将以此次验收工作为契机，严格按照建设考核指标体系和专家提出的宝贵意见进行整改落实，全力以赴做好中医康复能力建设的规范化、标准化和示范化，更好地服务百姓健康。（医务部、康复医学科）

我院召开对口帮扶工作推进会

为贯彻落实《国家卫生健康委办公厅关于开展三级医院对口帮扶贫困县县级医院和农村贫困人口大病专项救治调查工作的通知》要求，6月23日下午，我院召开对口帮扶工作推进会，院长李哲，副院长李京涛，以及相关职能部门负责人参加了会议。

李哲结合医院实际工作，对进一步做好对口帮扶工作提出新要求，他说，对口帮扶是医院的一项重要工作，我们要进一步提高政治站位，坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，学深悟透习近平总书记关于扶贫工作的重要论述，在全力以赴做好常态化疫情防控工作的同时，积极开展对口帮扶工作，在思想上绝不松懈，在措施上更加有力，充分发挥三级医院“传帮带”作用，持续推动优质资源下沉，提升基层医疗服务能力，要以此次专项调查为契机，找差距、补短板、促提升，扎实做好新形势下对口帮扶各项工作。

李京涛解读了专项调查的内容、时间、对象及方式，强调各科室、各部门要严格按照《三级医院对口帮扶贫困县县级医院工作情况调查打分表》、《农村贫困人口大病专项救治工作情况调查打分表》进行自查，总结好的做法，分析存在不足，展现工作成效，扎实推进工作。（新闻宣传科）

校领导来我院督导检查领导干部违规插手干预工程建设和矿产开发突出问题专项整治工作

6月18日，学校纪委书记刘新平带队来到附属医院召开座谈会，督导检查医院领导干部违规插手干预工程建设和矿产开发突出问题专项整治工作开展情况，我院党委书记赵晓平，纪委书记鲁宝强，副院长贺太平、袁普卫、周振国、李京涛，总会计师车鹏，以及相关职能部门负责人参加了会议。

赵晓平围绕专项整治工作要求，就工作安排、组织学习、自查自纠、项目决策、工程建设、物资采购、资金使用、干部人事等方面做了详细汇报。

刘新平对医院第一阶段专项整治工作开展情况给予了肯定，对下一阶段专项整治工作提出具体要求。他要求，附院党委要高度重视，充分认识开展领导干部违规插手干预工程建设和矿产开发突出问题专项整治工作的重大意义，担负起主体责任，做好再学习再宣传，扎实落实检视问题、监督检查、权利清单和责任清单梳理、完善制度建设等工作要求，彻查彻改，确保专项整治工作取得实效。他强调，要坚持党的领导，坚持公平公正，坚持依纪依法，坚持实事求是，以工程建设、物资采购为重点领域和关键环节，认真查、扎实改，深入推进公立医院党委领导下的院长负责制，深入推进全面从严治党，营造风清气正的政治生态。

赵晓平表示，班子成员将严格按照学校党委对专项整治工作的部署与要求，进一步夯实主体责任，深入查找问题，完善体制机制，抓好整改落实，把专项整治工作与业务工作紧密结合起来，不断加强党的建设，充分发挥基层党支部战斗堡垒与党员先锋模范带头作用，坚定不移地推进全面从严治党向纵深发展，全力以赴确保专项整治工作取得实效。（新闻宣传科）

我院召开第五轮学科评估推进会



6月29日，我院召开了第五轮学科评估推进会。党委书记赵晓平、院长李哲、副院长雷根平、袁普卫、杨锋副、李京涛，以及相关人员参加了会议，会议由副院长袁普卫主持。

袁普卫对我校第四轮学科评估的结果进行了通报。同时向大家传达了学校关于第五轮学科评估的工作方案和具体要求，强调了学科评估对于我院发展的重要性。

科研部主任范小璇详细解读了第五轮学科评估的政策导向、评估体系、评估方法等方面的最新情况。

李哲强调：1.全院要统一思想，高度重视评估工作，深刻理解学科评估意义；2.进一步加强学习，明确定位；3.进一步明确责任分工，力争在评估中取得好成绩。

赵晓平书记指出，各学科要加强对评估指标体系的理解，从思想上高度重视，按照时间节点完成各项任务；发挥协作精神，主动作为，保证数据真实、准确；充分发掘学科亮点，精心凝练评估材料，突出学科优势和特色；要深化改革体制机制，通过学科评估发现人才、推荐人才、培养人才，全面提升学科建设水平。

袁普卫要求各学科认真落实学校和医院的学科评估要求，不遗漏一个细节，全力以赴做好学科评估工作。

（科研部）